
Problema a III-a: Lampa fluorescentă 
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Rezolvând această ecuație și considerând soluția cea mai mică, rezultă  semnul (–)  0,25  p. 
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Dacă s-ar fi considerat soluția mai mare, curentul ar fi fost mai mare decât înainte de a monta 

condensatorul (0,748 A)! Rezistența ohmică a circuitului este 681 Ω pentru curentul mic, respectiv 

110 Ω, pentru curentul mai mare. 

În fine, 
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c) 3,75 puncte 

Factorul de putere este 
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Din ecuația puterii, de mai sus, rezultă 
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cu valorile 548 Ω, respectiv 243 Ω, 

așa încât 
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cu valorile numerice 2,69 μF și 6,06 μF. 
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